



Kategorija: Lutke

Lutka na naduvavanje

Šifra proizvoda: NMC0000328

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svet užitaka često zaboravljamo koliko je važno istraživati i istraživati svoje želje. Sa zadovoljstvom vam predstavljamo našu jedinstvenu i realističnu lutku na naduvavanje, koja će vas u potpunosti uroniti u svet senzualnosti i intimnosti. Ova izvanredna **lutka** predstavlja savršeni dodatak za svakog ko želi da obogati svoj ljubavni život i pruži sebi nezaboravne trenutke uživanja.

Naša **lutka** nije samo obična igračka – ona je stvorena da zadovolji i najfinije ukuse. Sa zavodljivim crnim donjim vešom koji je uključen u pakovanje, vaš osećaj mašte može da slobodno leti. Tačnost dizajna, dužina od 145cm i težina od samo 0.4 kg omogućavaju vam da lako pronađete idealnu poziciju koja odgovara vašim potrebama. Bez obzira da li ste inovator ili iskusni korisnik, ova **lutka** će vas očarati svojim izgledom i funkcionalnošću.

Brend Nmc je poznat po kvalitetu i izdržljivosti svojih proizvoda, a naša **lutka** nije izuzetak. Izrađena od visoko kvalitetnog PVC materijala, ova lutka garantuje dugotrajnu i sigurnu upotrebu. Svaki detalj je pažljivo osmišljen, što vam omogućava da doživite realističnije iskustvo i zadovoljstvo.

Zamišljamo da je svaki trenutak proveden sa našom lutkom ispunjen radošću i uzbuđenjem. Kako bi vam omogućili da se u potpunosti prepustite uživanju, naš online sexy shop osigurava diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Naš tim se brine o tome da vaša privatnost bude u potpunosti zagarantovana, tako da možete bez brige uživati u svom novom omiljenom proizvodu.

U svetu punom pritisaka i očekivanja, ponekad je potrebno uzeti trenutak za sebe i istražiti vlastite želje. Naša **lutka** je ova samostalnost i sloboda koja vam omogućava da se povežete sa svojim osećanjima i otkrijete duboke senzacije koje možda niste ni znali da su vam potrebne. Osvojite svoje srce i dušu ovom izvanrednom igračkom koja vas poziva da zadovoljite svoje najdublje želje.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Ne čekajte dalje - učinite prvi korak ka ispunjenju svojih želja. Posetite naš online sexy shop i dopustite sebi ili svom partneru da uživajte u vrhunskim artiklima iz naše bogate ponude. Odaberite svoju savršenu **lutku** i otvorite vrata novim iskustvima koja će obogatiti vaš ljubavni život.

Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, i svaki put kada mi nešto dodate u svoju kolekciju, budite sigurni da ste odabrali kvalitet i luksuz. Oslobodite svoju maštu i uživajte u svim čarima koje naša **lutka** može doneti. Napravite pomak i istražite nove dimenzije zadovoljstva - vaša avantura počinje ovde.

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje NMC0000328
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503027921
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------